

Вести «Берёзки»

МДОУ «ЦРР-детский сад № 12 «Березка»

№ 9 Май 2022

Вся подробная информация на сайте: http://dsberezka.nubex.ru/

15 мая Международный день семьи

Семья — это основной элемент общества. О ее роли писали ведущие исследователи и общественные деятели. Именно с нее начинается жизнь каждого из нас, в ней закладываются основы личности, она является центром взаимодействия поколений. Семья меняется вместе с обществом, но всегда остается тем кирпичиком, из которого строится сам социум.



Конкурс «Звонкий колокольчик»

20 мая музыкальный зал распахнул свои двери для участников и многочисленных зрителей ежегодного Конкурса детского исполнительского творчества «Звонкий колокольчик», который проводится среди воспитанников ДОУ. В этом, 2022, году конкурс был посвящен объявленному году народного творчества и культурного наследия народов России.

Конкурсная программа состояла их нескольких номинаций: «Вокальное творчество» «Танцевальное творчество» и «Театральное творчество», а все участники были поделены на две возрастные группы (от 2 до 5 лет, с 5 до 7 лет).

В нашем конкурсе не было проигравших, ведь все дети талантливы по-своему и у каждого ребенка есть свои способности, главное их разглядеть и помочь раскрыть. Всем победителям и призерам конкурса были вручены дипломы. Желаем дальнейших творческих успехов, новых побед и благодарных зрителей!

музыкальный руководитель Серебрякова Т.Ю.



«Эколята-дошколята»

25 апреля в нашем детском саду прошел «День эколят», который был организован в рамках реализации мероприятий Всероссийского проекта «Эколята – дошколята», направленного на формирование у ребёнка богатого внутреннего мира и системы ценностных отношений к природе, её животному и растительному миру, развитие внутренней потребности любви к природе и, как следствие, бережного отношения к ней, воспитание у ребёнка культуры природолюбия. Воспитанники вместе с педагогами и родителями приняли активное участие в «Дне Эколят». В каждой возрастной группе были проведены различные мероприятия и акции.





Важные события

Родительские собрания в группах

25.04.-09.05.2022 Проект «А песни тоже воевали» 04.05. 2022 Музыкальная композиция «Памяти павших будьте достойны» . Экскурсия к обелиску 05.05.2022 Концерт ДШИ «Народное искусство»

06.05.2022 Субботник «Зеленая весна»

09.05.2022 Всероссийские акции «Окна победы», «Голубь мира», «Спасибо за победу», «Бессмертный полк»

09.05.2022 Майская легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы

04.05.2022 Выставки детских работ: «Победы нашей негасимый свет...», «Память на века», «Мир народной игрушки»

12.05.2022 Час чтения «Волшебные слова Осеевой»

17.05.2022 Муниципальный конкурс «Золотая россыпь стихов» (1 этап ДОУ)

18.05.2022 Международный день музеев

20.05.2022 Конкурс «Звонкий колокольчик»

31.05.2022 Сдача норм ВФСК «ГТО»

24.04.2022 Общее родительское собрание

27.05.2022 Выпускной бал

Турнир «Русская шашка»

11 мая 2022 года между воспитанниками подготовительных групп ДОУ № 12 «Березка» ДОУ № 15 «Рябинушка» прошел турнир «Русская шашка!» На шашечном поле развернулись отнюдь не детские баталии. Ребята долго думали над каждым ходом, осторожничали, принимая верное решение.

Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. В ходе игры дети доброжелательно относились к соперникам и сопереживали чужим неудачам, не скрывали своих радостных эмоций и переполняющих их чувств.

За ходом турнира следили члены жюри и вели турнирную таблицу, на основании которой и были распределены места победителей и выявлены призеры:

1 место – Бушковский Илья

2 место - Морошкин Даниил, Афонин Даниил

3 место - Соловьев Иван

Поздравляем всех участников и желаем новых побед! Инструктор по ФК Паутова А.Ю





«Выпускной бал»

27 мая и 3 июня в детском саду для воспитанников двух подготовительных групп прошли праздничные мероприятия под названием «Выпускная катавасия или Проделки Шапокляк». Начался праздник с торжественного выхода выпускников — дети как-то сразу повзрослели - красивые и нарядные они стали похожи на школьников. В течение всего утренника дети показывали свои знания и умения, которые приобрели за годы, проведенные в детском саду, пели песни о детстве, о детском садике, исполняли шуточные куплеты («Как хотела меня мать...»), разыгрывали юмористические сценки («Тихий час», «Шутки на полминутки»), читали стихи. Ребята с большим воодушевлением танцевали танцы, ну и конечно, не обошлось без прощального вальса.

Сюрпризом для мальчишек и девчонок стало появление мадам Шапокляк, которая пыталась отговорить детей от поступления в школу. В течение всего мероприятия было много веселых и забавных конкурсов, игр на внимательность, быстроту, таких как «Математика - наш друг», «Собери слово», «Сборы в школу 1 сентября».

В этот день будущих первоклассников поздравила их будущая учительница Шашкова Л.Н., малыши из 1 младшей группы подарили выпускникам на память танец; ну, а педагоги детского сада поздравили выпускников трогательной песней. Ещё один сюрприз преподнесли родители, подготовив необычный подарок своим детям в виде шуточной сценки и видеоролика, который перенес всех в не столь далекое, но трогательное дошкольное детство.

По сложившийся доброй традиции, в завершении праздника заведующий детского сада Е.В.Алферова поздравила будущих первоклассников и вручила дипломы об окончании детского сада, а родители воспитанников еще раз тепло поздравили своих детей и выразили слова благодарности воспитателям и всем работникам детского сада.



Музыкально-литературная композиция «Памяти павших будем достойны!»

В преддверии празднования 77-летия Дня Победы, 6 мая в детском для детей старшего дошкольного возраста была представлена тематическая музыкально-литературная композиция «Памяти павших будем достойны!». В ходе мероприятия дети посмотрели видео-презентацию, слушали стихи и песни военных лет, исполнили знаменитую песню «Катюша» и песню "Солнечный круг", вспомнили пословицы и поговорки на данную тему, посмотрели видеоролик о тяжелых годах войны, лейтмотивом к которому выступила песня «О той весне» Е.Плотниковой. По окончании праздника воспитанники средней, старшей и подготовительных групп отправились к обелиску, где дети подготовительной группы рассказали стихи. Все присутствующие почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к обелиску павших героев. Память о Великой Отечественной войне передается из поколения в поколение. И мы все вместе должны всеми силами сохранить её.



Играем в LEGO!

Дошкольное детство – это возраст игры. Ребенок, играя, не только познаёт мир, но и выражает к нему своё отношение. Именно у дошкольника вся жизнь пронизана фантазией и творчеством. Ведь ребёнок прирождённый конструктор, изобретатель и исследователь. Эти заложенные природой качества особенно быстро реализуются и совершенствуются в легоконструировании. Игра – важнейший спутник детства. Развитие ребенка – дошкольника осуществляется в игре. А ЛЕГО позволяет учиться играя, и обучаться в игре.

Конструкторы ЛЕГО представляют собой разнообразные тематические серии, сконструированные на основе базовых строительных элементов – разноцветных кирпичиков Лего. Кроме того, Лего не простая игрушка, она обучает и развивает ребенка. Собрал одну игрушку – надоела, включи фантазию и собери новую, используя только свой собственный ум и изобретательность! Играя в Лего, дети:

- Развивают мелкую моторику рук стимулирующие в будущем общее речевое развитие и умственные способности
- Получают математические знания о счете, форме, пропорции, симметрии
- Расширяют свои представления об окружающем мире об архитектуре, транспорте, ландшафте
- Развивают внимание, способность сосредоточиться, память, мышление
- Учатся воображать, фантазировать, творчески мыслить
- Овладевают умением мысленно разделить предмет на составные части и собрать из частей целое
- Учатся общаться друг с другом, устраивать совместные игры, уважать свой и чужой труд LEGO конструирование помогает детям развиваться всесторонне в непринужденной обстановке, у них возникает познавательный интерес, наблюдательность, креативность, что способствует развитию задатков одаренности. Работа с конструкторами Лего позволяет детям в форме познавательной игры узнать много всего важного и развить необходимые в дальнейшей жизни навыки. Ядрихинская И.Н.

